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1. Участь в роботі ради та її органів 

 

Взято участь в роботі  8 сесійних засідань Білоцерківської міської ради де серед 

іншого розглянуто та висловлено свою позицію по 924 питаннях порядку денного. 

Також взято участь у 6 засіданнях постійної комісії Білоцерківської міської ради з 

питань земельних відносин та земельного кадастру, планування території, 

будівництва, архітектури, охорони пам'яток, історичного середовища (Комісія з 

питань земельних відносин, будівництва та благоустрою). Серед іншого затверджено 

бюджет Білоцерківської міської територіальної громади на 2023 рік, затверджено та 

профінансовано низку програм направлених на підтримку ЗСУ, підрозділів ДФТГ та 

територіальної оборони, Національного спротиву, програму «Турбота» на 2023-2025 

роки, а також інші програми. 

 

2. Зокрема, взято участь у реалізації, прийнято рішення про реалізацію 

наступних рішень: 

Затверджено: 

Погоджено Положення про молодіжну раду при Білоцерківській міській раді у 

новій редакції; 

Затверджено норми витрат на проведення фізкультурно-оздоровчих та 

спортивних заходів місцевого рівня; 

Програма заходів національного спротиву Білоцерківської міської 

територіальної громади на 2022 рік. Мета програми - необхідність в організації 

комплексу заходів, які здійснюються з метою сприяння обороні Білоцерківської 

міської територіальної громади, шляхом максимально широкого залучення 

мешканців громади до дій, спрямованих на забезпечення воєнної безпеки, 

суверенітету і її територіальної цілісності, стримування і відсіч агресії та завдання 

противнику неприйнятних втрат, з огляду на які він буде змушений припинити 

збройну агресію проти України, в умовах недостатнього наповнення та дефіциту 

державного бюджету виникає потреба у прийнятті цієї Програми і здійснення 

фінансування з місцевого бюджету та інших джерел, не заборонених законодавством 

України 

Програма розвитку та підтримки клубних закладів Білоцерківської міської 

територіальної громади на 2022 – 2024  роки. Мета програми - створення умов для 

забезпечення в закладі культури сучасної, доступної та якісної системи надання 

культурно — освітніх  та культурно-мистецьких, дозвіллєвих послуг відповідно до 

вимог у суспільстві, запитів особистості й потреб громади, а також забезпечення 

ефективного управління розвитком клубного закладу. Задоволення культурних 

потреб громадян у розвитку народної традиційної культури, підтримки художньої 

творчості, іншої самодіяльної творчої ініціативи, організації дозвілля. Залучення та 

інтеграція мешканців населених пунктів територіальної громади у культурне 

середовище. 

Положення про порядок встановлення, обліку та демонтажу пам’ятних знаків, 

меморіальних та інформаційних дощок на території Білоцерківської міської 



територіальної громади згідно додатку. Встановлення пам’ятних знаків, 

меморіальних та інформаційних дощок на території Білоцерківської міської 

територіальної громади є однією з форм увічнення пам’яті визначних подій в історії 

Білоцерківської міської територіальної громади, України, світу та видатних людей, 

які зробили вагомий особистий внесок у розвиток території та життєдіяльність яких, 

тісно пов’язана з історією громади, підвищення туристичної привабливості міста, 

селища та сіл громади, формування та збереження їх історико-культурного 

середовища. 

Програма соціальної підтримки «Турбота» на 2023-2025 роки Мета Програми - 

заходи фінансової підтримки жителів Білоцерківської міської територіальної громади 

для вирішення матеріальних та соціально-побутових питань, здійснення конкретних 

заходів, спрямованих на підтримку жителів громади для подолання скрутних, 

непередбачуваних, екстремальних, надзвичайних життєвих обставин.Зокрема, 

завданнями Програми є: надання грошової допомоги жителям міської територіальної 

громади; підтримка дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування; 

надання додаткових соціальних гарантій та фінансової підтримки жителям громади 

та ін. 

Програма підтримки Захисників і Захисниць України на 2023-2025 роки. 

Реалізація заходів програми забезпечить надання послуг для ветеранів війни, сімей 

загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, військовослужбовців. 

Програмою передбачені такі заходи:  

- забезпечення безкоштовного відвідування членами сімей загиблих 

Захисників і Захисниць комунальних закладів культури; 

-  забезпечення надання діючим військовослужбовцям, ветеранам війни та 

членам сімей загиблих терапевтичних, хірургічних, стоматологічних 

послуг та послуг із зубопротезування шляхом надання грошової 

допомоги  для компенсації витрат  у розмірі,  

- передбаченому діючими нормативами; виплата грошової допомоги дітям 

загиблих;  

- Надання стипендій дітям загиблих, які здобуватимуть освіту  військового 

профілю; надання кошті на відшкодування витрат на поховання 

вищезазначеної категорії населення та ін. 

Програма підтримки внутрішньо переміщених осіб на 2023-2025 роки,  

Програма покликана надавати підтримку і допомогу сім’ям внутрішньо переміщених 

осіб (ВПО), які переїхали до Білоцерківської міської територіальної громади для 

тимчасового проживання. Серед завдань і заходів Програми є створення умов для 

мінімізації негативного впливу причин, які зумовили переміщення ВПО - 

психологічної реабілітації; створення умов для працевлаштування цієї категорії осіб 

та отримання ними санаторно-курортного лікування чи реабілітаційних послуг; 

організація дозвілля дітей ВПО та надання грошової допомоги на лікування. 

Програма часткової компенсації вартості закупівлі електрогенераторів для 

забезпечення потреб співвласників багатоквартирних будинків Білоцерківської 

міської територіальної громади під час підготовки та проходження опалювального 

сезону 2022-2023 років. Програма передбачає залучення коштів співвласників 

багатоквартирних житлових будинків та бюджету Білоцерківської міської 

територіальної громади для реалізації заходів із закупівлі та оснащення побутовими 

генераторами багатоквартирних житлових будинків. Передбачається, що завдяки 

цьому багатоквартирні житлові будинки зможуть бути забезпечені альтернативними 

джерелами електроенергії, а співвласники будинків – матимуть зниження 

фінансового навантаження під час  придбання таких приладів. 



 Програма забезпечення адаптованими молочними сумішами дітей, 

народжених від ВІЛ-інфікованих матерів на 2023 рік. Метою Програми є 

забезпечення адаптованими молочними сумішами дітей першого року життя, 

народжених ВІЛ-інфікованими матерями, зниження рівня захворюваності на ВІЛ-

інфекцію та смертності від СНІДу, передачі ВІЛ-інфекції від матері до дитини, 

доступу населення до широкомасштабних профілактичних заходів, послуг з догляду 

та підтримки ВІЛ-інфікованих. 

Комплексна програму профілактики злочинності, зміцнення законності та 

правопорядку на території Білоцерківської міської територіальної громади на 2023 

рік. Основними завданнями Програми є: 

- забезпечення своєчасного реагування на усі злочинні прояви та протиправні 

посягання; 

- проведення роз’яснювальної роботи з керівниками підприємств, установ та 

організацій, мешканцями громади щодо зміцнення публічної безпеки, профілактики 

правопорушень та злочинних проявів; 

- впровадження сучасних технічних засобів, які сприятимуть профілактиці та 

протидії злочинності; 

- активізація участі громадськості, зокрема громадських формувань в 

забезпеченні правопорядку; 

- забезпечення безпеки дорожнього руху, зниження аварійності та дорожньо-

транспортного травматизму. 

Програма національного спротиву Білоцерківської міської територіальної 

громади на 2023 рік. Метою прогами є необхідність  підвищення обороноздатності 

держави, надання обороні України всеохоплюючого характеру, сприяння 

забезпеченню готовності громадян України до національного спротиву та організації 

комплексу заходів щодо сприяння обороні  Білоцерківської міської територіальної 

громади шляхом забезпечення виконання заходів із підготовки 

добровольчих  формувань територіальної громади до оборони в мирний час та 

особливий період. 

Цільова програма захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій 

техногенного, природного, соціального та воєнного характеру Білоцерківської 

міської територіальної громади на 2023-2025 роки. Програма спрямована на: 

-реалізацію державної політики у сфері цивільного захисту з метою захисту 

населення і територій громади від надзвичайних ситуацій техногенного, природного, 

соціального, воєнного характеру та їх наслідків. Зокрема, передбачається подальший 

ремонт та облаштування споруд цивільного захисту (найпростіших укриттів) у 

підвальних приміщеннях; 

- забезпечення функціонування Білоцерківської міської ланки 

територіальної  підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Київської 

області; 

- реконструкцію (модернізацію) регіональної системи 

централізованого  оповіщення керівного складу цивільного захисту та інформування 

населення; 

Затверджено бюджет Білоцерківської міської територіальної громади на 2023 

рік. 

З метою належної реалізації внесені зміни до Програми розвитку системи 

освіти Білоцерківської міської територіальної громади на 2021-2025 роки, 

затвердженої рішенням Білоцерківської міської ради від 24 грудня 2020 року № 66-

05-VIIІ. Зміни стосувалися надання доступу до якісної дистанційної освіти шляхом 

закупівлі обладнання (планшетів) для дітей внутрішньо переміщених осіб та з 



багатодітних родин, які зареєструвалися з 24 лютого 2022 року і навчаються станом 

на 01 вересня 2022 року в комунальних закладах загальної середньої освіти 

Білоцерківської міської територіальної громади 

З метою належної реалізації внесені зміни до Програми розвитку земельних 

відносин Білоцерківської міської територіальної громади на 2021-2023 роки, 

затвердженої рішенням міської ради від 24 грудня 2020 року № 43-05-VIІI 

З метою належної реалізації внесені зміни до Програми надання фінансової 

допомоги військовим частинам Збройних Сил України, які розташовані на території 

Білоцерківської міської територіальної громади на 2022 рік; 

З метою належної реалізації внесені зміни до рішення міської ради від 17 

лютого 2022 року № 2558 «Про затвердження Програми заходів національного 

спротиву Білоцерківської міської територіальної громади на 2022 рік»; 

З метою належної реалізації внесені зміни до Програми робіт з обстеження 

об’єктів, пошкоджених внаслідок воєнних дій на території Білоцерківської міської 

територіальної громади, затвердженої рішенням виконавчого комітету 

Білоцерківської міської ради від 12 травня 2022 року № 267. Зміни стосувалися 

внесенням додаткових адрес пошкоджених будинків. Всього до виконавчого комітету 

подано 88 заяв від власників таких  помешкань; 

З метою належної реалізації внесені зміни до Білоцерківської міської цільової 

програми захисту населення територій від надзвичайних ситуацій техногенного та 

природного характеру на друге півріччя 2018-2022 роки, затвердженої рішенням 

Білоцерківської міської ради від 30 серпня 2018 року № 2543-55-VII 

З метою належної реалізації внесені зміни до Програми соціального 

забезпечення та соціального захисту населення «Турбота» на 2017-2022 роки. Зміни 

стосувалися надання  одноразової адресної матеріальної допомоги особам, які 

постраждали чи зазнали порушення нормальних умов життєдіяльності внаслідок 

збройної aгpeciï російської федерації проти України. Надання цієї допомоги 

здійснюватиметься відповідно до порядку, який затвердить виконавчий комітет 

міської ради; 

З метою належної реалізації внесені зміни до Цільової програми забезпечення 

діяльності та розвитку відділення невідкладної медичної допомоги Комунального 

некомерційного підприємства Білоцерківської міської ради «Міський центр 

первинної медико-санітарної допомоги № 1» на 2022-2024 роки. Варто наголосити, 

що завдяки збереженню невідкладної та консультативної медичної допомоги у місті 

громадяни мають послугу, яка допомагає зберегти життя та здоров’я. 

З метою належної реалізації внесені зміни до Цільової програми розвитку та 

фінансової підтримки Комунального некомерційного підприємства Білоцерківської 

міської ради «Білоцерківське міське патологоанатомічне бюро» на 2022-2024 роки. 

Рішенням  виділені додаткові кошти на 2023 рік міському патологоанатомічному 

бюро кошти у сумі 2 220 096 грн з метою забезпечення його стабільної роботи 

відповідно до його функціональних призначень, створення належних умов праці 

медичних працівників, а також оновлення матеріально-технічного оснащення 

підприємства. 

З метою належної реалізації внесені зміни до діючої програми фінансової 

допомоги військовим частинам Збройних Сил України, які розташовані на території 

Білоцерківської міської територіальної громади, на поточний рік. Так, додатково 

внесено 367,0 тис. грн   для закупівлі засобів зв'язку для підрозділів територіальної 

оборони. Всього по цій Програмі фінансової допомоги військовим частинам цього 

року профінансовано майже 55 млн.грн. 



З метою належної реалізації внесені зміни до Програми сприяння діяльності 

органу Служби безпеки України на території Білоцерківської міської територіальної 

громади на 2022 рік, затвердженої рішенням виконавчого комітету Білоцерківської 

міської ради від 20 червня 2022 року № 345. 

З метою належної реалізації внесені зміни до Програми реформування і 

розвитку житлово-комунального господарства Білоцерківської міської 

територіальної громади на 2022-2024 роки, затвердженої рішенням Білоцерківської 

міської ради від 02 вересня 2021 року № 1292-16-VIII, шляхом викладення її в новій 

редакції 

З метою належної реалізації внесені зміни до Комплексної цільової програми 

«Розумна громада» на 2021–2023 роки затвердженої рішенням Білоцерківської 

міської ради від 24 грудня 2020року № 69-05-VIIІ «Про затвердження Комплексної 

цільової програми «Розумна громада» на 2021–2023 роки». 

З метою належної реалізації внесені зміни до цільової Програми «Безпечна 

Білоцерківська міська територіальна громада» на 2021-2023 роки», затвердженої 

рішенням Білоцерківської міської ради від 24 грудня 2020 року № 68-05-VIIІ «Про 

затвердження цільової Програми «Безпечна Білоцерківська міська територіальна 

громада» на 2021-2023 роки». 

до Білоцерківської міської цільової програми захисту населення і територій від 

надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на друге півріччя 

2018-2022 роки, затвердженої рішенням Білоцерківської міської ради від 30.08.18 

року № 2543-55-VIIІ. 

З метою належної реалізації внесені зміни до Програми реформування і 

розвитку житлово-комунального господарства Білоцерківської міської 

територіальної громади на 2022-2024 роки, затвердженої рішенням Білоцерківської 

міської ради від 02 вересня 2021 року № 1292-16-VIII (зі змінами), шляхом 

викладення її в новій редакції 

З метою належної реалізації внесені зміни Програми охорони довкілля в 

Білоцерківській міській територіальній громаді на 2021-2023 роки, затвердженої 

рішенням міської ради від 25 лютого 2021 року № 334-10-VIІІ 

 

IV. Робота з громадянами 

 

Прийом громадян здійснюється по встановленому графіку за адресою м. Біла 

Церква, вул. Фастівська,1. Всього за звітний період надійшло 38 звернень громадян 

щодо надання матеріальної допомоги та було направлено в інтересах мешканців м. 

Біла Церква – 15 депутатських звернень. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


